

## **Schriftliche Kleine Anfrage**

des Abgeordneten Sandro Kappe (CDU) vom 07.04.22

### **und Antwort des Senats**

**Betr.: Schrottautos auf Schulparkplatz in Steilshoop: Problem besteht weiterhin (III)**

**Einleitung für die Fragen:**

*Mit den Drs. 22/2712 und 22/3295 hat die CDU-Bürgerschaftsfraktion darauf hingewiesen, dass auf dem Parkplatz Fritz-Flinte-Ring unrechtmäßig abgestellte Schrottautos mit abgelaufenen oder fehlenden Nummernschildern oder abgelaufenen beziehungsweise nicht mehr vorhandenen HU-Siegeln stehen.*

*Mit Drs. 22/7047 teilt der Senat mit, dass eine regelmäßige Kontrolle erfolgt. Dies überrascht, da der Zustand sich nicht verbessert hat. Regelmäßig stehen mehr als drei abgemeldete Autos auf dem Parkplatz.*

*Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:*

**Frage 1:** *Wie viele abgemeldete Autos wurden seit Januar 2022 vom Parkplatz abgeschleppt?*

**Frage 2:** *Wie oft wurde seit Januar 2022 eine Müllbeseitigung auf dem Parkplatz veranlasst?*

**Frage 3:** *Welche Maßnahmen plant der Senat, um den Zustand von abgemeldeten Autos und des Mülls zu beheben?*

**Antwort zu Fragen 1, 2 und 3:**

Sowohl die Problematik unrechtmäßig abgestellter Kraftfahrzeuge als auch die des abgestellten Mülls sind SBH | Schulbau Hamburg (SBH) als Vertretung des Grundstückseigentümers und dem zuständigen Bezirksamt bekannt. Die Schulhausmeister kontrollieren den Bereich regelmäßig, dokumentieren fotografisch und kümmern sich um die Beseitigung des Mülls. Die abgemeldeten Fahrzeuge stehen dort in der Regel nur kurz.

Ein rechtssicheres Abschleppen erfordert eine dokumentierte Standzeit, siehe Drs. 22/258. Seitens SBH konnte daher in 2022 noch kein Abschleppdienst beauftragt werden.

Zur Beseitigung von alten Möbeln und Autoreifen wurde 2022 bereits einmal eine Sperrmüllabholung beauftragt. Im Übrigen siehe Drs. 22/7047.